

“碰瓷”专挑骑自行车的 下手只选手机放上衣兜的

从5月份至今,他们每天都作案数起,被抓前从未失过手 警方为被偷者总结教训,支招教市民如何认贼防范

9月17日,金水警方抓获了一个分工明确专门偷手机的扒手团伙。他们的经验就是,“选点”有针对性,只对将手机放上衣兜里的人;“碰瓷”专挑骑自行车的人;下手也有讲究,专在傍晚时分在人多的地方动手;“挡点”“清洗”要及时,一人动手时,另一人便上前扛住受害人的身体掩护同伙安全离开,并及时将手机转移。在这套盗窃秘笈的帮助下,从5月份至今,他们每天都作案数起,被抓前他们从未失手过。

晚报记者 刘德华



红衣男子趁机将手伸向目标上衣口袋。 晚报记者 周雨 图

金水警方抓获一个扒手团伙

9月17日17时许,金水公安分局刑警二中队民警在巡逻至科技市场附近时,正好赶上伙人在盗窃一人的手机。

“一男子(殷某)在一

旁望风,一男子(郭某)故意将脚伸到人家的自行车后轴下,然后就‘哎呀’一声痛苦地倒在人家的车上。受害人扭头查看时,一个男子(罗为)就走上前,左手

举着充气的黑塑料袋遮挡视线,右手趁机偷走了那人上衣兜的手机。另外一男子(罗红)上前揉住受害人掩护罗为逃走,并迅速将手机转移。”据该中队指导员张

晓东讲,他们整个作案下来也就是10多秒钟。得手后,他们4人迅速分散逃离现场。在河南财经学院附近会合后准备乘车逃离时,民警将4人全部抓获。

扒手团伙交代屡试不爽秘笈

经过突击审讯,4人迅速交代了他们结伙盗窃手机的犯罪事实。

今年5月份,殷某纠集了郭某和罗红干起了偷盗。此后的几天里,罗为也主动加入这个团伙。他们的分工非常明确,殷某负责“选点”望风,寻找合适的手下

对象;郭某负责“碰瓷”,故意制造“交通事故”,以吸引下手对象的注意力;罗为负责下手,他要么是用充气后的塑料袋做掩护,要么是用左胳膊做掩护,右手去偷;罗红负责掩护接应,在罗为得手后,他快步上前,装作无意的推搡样子,挡住

受害人掩护同伙离开,并迅速将手机倒手顺便将手机卡清理掉。

“我们一般在南五里堡夜市、孙八寨金海市场、庙李村和科技市场这几个地方活动,都是一个地方偷一次,马上就转到另外一个地方去。一天差不多能偷个三

四部手机。一天下来一个人差不多能分个四五百块钱。”

据他们交代,从5月份至今,他们也不知道到底偷了多少手机,他们也从来没有失手过,直到被抓。

目前,4人已被警方刑事拘留。

警方支招教您如何认贼防范

针对此案,办案民警认为,之所以他们能屡屡得手,主要还是因为一些市民警惕性不高,手机的存放位置不安全。

据办案民警讲,扒手之间常常使用“行话”来联络,他们把上车行窃叫“推车”“坐工”,用手作案称“手工”,用刀片作案称“片工”,用铁镊子作案称“铁工”,把上衣

兜称做“天窗”,下衣兜称“平台”,裤兜称“地道”。他们的用语很隐秘,不容易发现,

如果对某人有怀疑,要先看他的眼睛。贼眼的特点就是两眼专门往顾客的衣袋、提包、背包上面盯,同时又很警觉地四面张望,注意搜寻周围是否有人监视跟踪。若无人注意他便迅速下手,此时,因精神较紧张,往往有两眼发直、

发呆、脸色时红时白等现象。

除了要留意那些贼眼,还要看他们的举止。扒手选择行窃目标时,往往来回走动,在人群中穿梭寻找,一旦选定就紧跟不放,尾随其后,趁人多拥挤或车体晃动时,用手或胳膊触摸试探“目标”的衣袋。

再就是要特别留意那些衣着较时髦,或长发,或流里流气,给人素质较低

印象的人。还要特别留意那些穿的差不多的人。

最后就是看双手。扒手在动手作案时,一般借助人多拥挤的机会,紧贴别人的身体,利用他人、同伙或用自己的身体、胳膊做掩护,或用一只手拿提包、衣服、书报、雨伞等物品挡住事主的视线,得手后会把钱物转递给同伙或尽快逃离现场。

郑州航院原副院长 刘晏宏昨受审

涉嫌24次受贿,涉案金额达46.5万元

□晚报记者 孙庆辉 实习生 赵惠娟

本报讯 昨日上午,原郑州航空工业管理学院(以下简称郑州航院)副院长兼郑州航院东校区建设工程指挥部副指挥长刘晏宏(副厅级)涉嫌受贿13起,涉案金额达46.5万元一案,在安阳县人民法院公开开庭审理。

公诉机关指控,被告人刘晏宏在2001年~2006年担任郑州航院副院长兼东校区建设工程指挥部副指挥长期间,利用负责本单位工程建设的职务便利,在承包工程、拨付工程款、供应建筑材料等过程中,先后收受建筑承包商、建筑材料供应商13人24次贿赂,共计46.5万元。案发后,刘晏宏将赃款全部退还。

庭审时,被告人刘晏宏对犯罪事实供认不讳。据悉,此案正在进一步审理中,法院将择日宣判。

线索提供 孙瑞峰 王保宏

不服纠章女子嘴咬民警 疼痛难耐民警求助110

女子将罚款扔在地上

事后还声称“咬人怎么了?”

□晚报见习记者 张璇

本报讯 一女子不服民警纠章,不仅将罚款扔在地上,还死咬民警手臂一分多钟,导致民警疼痛难耐,最后不得不拨打110求助。而该女子在事后还声称“咬人怎么了”。目前该女子已被送往花园路派出所处理。

“快车道不能走。”昨日下午4时10分许,交警一大队的民警周博正在花园路与纬五路口值勤,一骑电动车男子带一女子沿花园路自北向南行驶在快车道上,周博立即纠章。“为啥拦我们?”坐在后座穿绿色T恤的女子跳下来就跟周博理论。周博表示,骑车带人还走快车道已属于违章,并递出了罚单。

女子极不情愿,掏出20元钱甩在了地上。“你怎么能扔在地上?”周博让女子将钱捡起来,可女子与骑车的男子商量了一下,推起车就要强行走人。“你先别走。”见女子跨上车要走,周博赶紧抓住车把,没想到女子竟一下扑上去咬在了周博的右手臂上,并且死咬住不松口。疼痛难耐的周博无奈之下只好拨打了110报警。金水5号巡逻民警付臻、张科赶到现场,并拨打了120急救。而该女子还向周围群众表示:“我就是生气,我咬人怎么了?”随后,省人民医院的急救车将周博带到医院进行消毒包扎。

据了解,该女子姓邓,目前已经被送到花园路派出所处理。

线索提供 孟繁勇

题花广告
做有价值的广告
价格合理 效果突出
订座电话:63399000 67655128

河南省公安医院
推动平价化进程 省医保定点单位

迎“双节”妇科、男科 半价优惠通知

价格平民化、服务人性化、医护专业化
提供最具“性价比”的医疗服务

河南省公安医院深知广大百姓“看病难,看病贵”,迫切需要价格适中、服务称心的医疗服务,在“喜迎双节”之际,深入推进“平价医疗”系列活动,活动内容如下:

50多项妇科半价项目	治疗、手术类	标准定价/元	半价/元
1. 宫颈糜烂电凝刀治疗		600	300
2. Heis无痛人流手术		390	195
3. 韩式妇科整形手术		1250	625
4. 子宫肌瘤电凝刀治疗		2400	1200
5. 子宫腺肌瘤电凝刀治疗		2400	1200
6. 功能性子宫出血电凝刀治疗		3000	1500
7. 卵巢囊肿电凝刀治疗		2000	1000
8. 输卵管粘连通液术		200	100
9. 螺旋热磁治疗(30分钟)		520	260
10. 固态源介入治疗		600	300
11. 纳米波光谱治疗		110	55
12. 其它(略)		略	略

30多项男科半价项目	治疗、手术类	标准定价/元	半价/元
1. 前列腺腔内场效消融术		2400	1200
2. 前列腺介入消融术		1400	700
3. 泌尿感染螺旋热磁治疗(30分钟)		520	260
4. 病毒疣自体免疫治疗		1500	750
5. 性功能康复治疗		400	200
6. 靶向定位穿刺		230	115
7. 半导体激光治疗		260	130
8. 体外短波治疗		400	200
9. 纳米波光谱治疗		110	55
10. 其它(略)		略	略

看病选择公安,专业平价健康!

诊疗期间免费:
免挂号费、专家会诊费、免妇科检查费、免白带常规检查费、免早早孕检查费、免前列腺检查费。

活动时间:
9月20日至10月20日

妇科专线 0371-6632 9999
男科专线 0371-6631 7777



地址/郑州市顺河路7号(城东路与顺河路交叉口往东50米即是)省公安医院/火车站乘603、80、65路车到城东路东里路站下车